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ATA 1/2022 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

1ª  Sessão  Extraordinária  da  2ª  Sessão
Legislativa da 13ª Legislatura - 18 de janeiro
de 2022.

1ª  Sessão  Extraordinária  da  2ª  Sessão
Legislativa da 13ª Legislatura - 18 de janeiro
de 2022.

Aos dezoito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e dez minutos, reuniram-se
em Sessão Extraordinária no recinto da Câmara Municipal  de Vereadores de Braga/RS,  presidida pelo
Vereador(a) Orlando Ricardo Tavares (PT),  realizada a 1ª Verificação de Quórum de Abertura,  estando
presente os seguintes Vereadores: Vereador(a) Adimir Werner Schmitt (MDB), Vereador(a) Antônio Carlos
Ferreira (PP), Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), Vereador(a) Ceni Souza Dalpra (PT), Vereador(a)
Dorival Mattos de Morais (PDT), Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), Vereador(a) Ivone Amaral da Silva (PP),
Vereador(a) Orlando Ricardo Tavares (PT). O Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na
Lei Orgânica declarou aberta a Sessão Extraordinária. Inicialmente foi feita a leitura de um trecho bíblico
pelo  Ver.  Adimir.  ORDEM DO DIA,  nos  termos  previstos  no  art.  165  do  Regimento  Interno.  Iniciada
Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 01 de 11 de janeiro de 2022, que CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL
AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES ATIVOS E NOS PROVENTOS DOS SERVIDORES INATIVOS E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações o Projeto
foi posto em votação sendo aprovado por todos. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 02 de 11 de
janeiro de 2022, que ALTERA O VALOR DO VALE-ALIMENTAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em
seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações o Projeto foi posto em votação sendo
aprovado por todos. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 03 de 11 de janeiro de 2022, que REVOGA A
LEI MUNICIPAL N.º 2.337/2019. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações o
Projeto foi posto em votação sendo aprovado por todos. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 04 de 11
de janeiro de 2022, que CONCEDE GRATIFICAÇÃO, POR EXERCÍCIO DE FUNÇÃO, AOS MOTORISTAS E
OPERADORES DE MAQUINAS, LOTADOS JUNTO ÀS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE OBRAS, SERVIÇOS E
VIAÇÃO E DESENVOLVIMENTO RURAL E MEIO AMBIENTE. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, o
Ver. Antônio saudou a todos e comentou que pelo que entendeu no projeto não teria hora-extra. A Ver. Ivone
solicitou uma parte e comentou que os funcionários que ganham Plus não recebem e nunca receberam hora-
extra. O Ver. Adimir comentou que os motoristas já vinham recebendo o Plus, porém, os operadores de
máquinas da Agricultura não. O Ver. Antônio pediu para ficar consignado em Ata que os Projetos foram
protocolados sem assinatura do Prefeito e do Assessor Jurídico. O Ver. Bolivar saudou a todos, disse que
deveria ser feita uma reforma administrativa para entrar esses valores nos vencimentos dos funcionários
para contar na aposentadoria, sendo importante esse Plus que estava sendo dado, mas seria melhor se fosse
dentro do salário. Ainda, ressaltou que muitos funcionários ainda ganhavam o salário mínimo. Finalizou
achando uma falta de consideração por parte do Prefeito enviar os Projetos sem assinatura. A Ver. Ivone
comentou que era importante o Plus e concordava que deveria ser realizada a Reforma Administrativa, que
gostaria de entender o que acontecia na Administração, pois, cada Prefeito que entrava não realizava esta
reforma, sendo que, quando era o Prefeito Nei o mesmo fez algumas reuniões e prometeu muito a realização
da  reforma  e  de  repente  se  engavetou  e  não  se  falou  mais.  Ressaltou  que  isso  vinha  de  muitas
administrações. Parabenizou aos Prefeitos que deram 24%, mas que também havia muitos municípios que
nem sabiam ainda que índice daria, pois, muitos a data base era no mês de maio. Disse que como integrante
do Sindicato participou das reuniões com o Prefeito e que, conforme iriam as coisas seria avaliada uma
proposta melhor no decorrer do ano, conforme disponibilidade orçamentária, sendo que, por enquanto era o
índice que poderia ser dado. A Ver. Ceni saudou a todos, disse que estava muito feliz com a atitude do
Prefeito em dar o Plus  para os funcionários,  pois,  alguns recebiam naquelas Secretarias e outros não,
portanto, a partir deste Projeto seria para os demais também, sendo muito merecido este incentivo. Não
havendo mais manifestações o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por todos. Iniciada Apreciação
do(a) Projeto de Lei Nº 05 de 11 de janeiro de 2022, que CONCEDE GRATIFICAÇÃO POR EXERCÍCIO DE
FUNÇÃO AOS PEDREIROS E CARPINTEIROS LOTADOS JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS,
SERVIÇOS E VIAÇÃO. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações o Projeto foi
posto em votação sendo aprovado por todos. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 06 de 11 de janeiro
de 2022, que ALTERA A LEI MUNICIPAL N.º 2.252/2018. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, o Ver.
Antônio ressaltou que o valor das diárias foi reajustado pelo valor acumulado do IPCA 2018 a 2021. Não
havendo mais manifestações o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por todos. Iniciada Apreciação
do(a) Projeto de Lei Nº 07 de 11 de janeiro de 2022, que DISPÕE SOBRE O INCENTIVO À CULTURA DO
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TRADICIONALISMO GAÚCHO, NO MUNICÍPIO DE BRAGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o
Projeto foi posto em discussão, o Ver. Bolivar comentou que provavelmente esse valor era R$ 10.000,00
aprovados no ano anterior das sobras do orçamento da Câmara e R$ 5.000,00 do Orçamento do Executivo,
sendo que, poderia ter dado mais R$ 5.000,00 para fechar os R$ 20.000,00, e que infelizmente na justificativa
não constou que era com a contribuição da Câmara. Não havendo mais manifestações o Projeto foi posto em
votação sendo aprovado por todos. Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Legislativo Nº 01 de 14 de
janeiro de 2022, QUE CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL NOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES DO PODER
LEGISLATIVO DE BRAGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não
havendo manifestações o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por todos. Iniciada Apreciação do(a)
Projeto de Lei Legislativo Nº 02 de 14 de janeiro de 2022, QUE ESTENDE AOS AGENTES POLÍTICOS,
PREFEITO  E  VICE-PREFEITO  A  REVISÃO  GERAL  ANUAL  DOS  VENCIMENTOS  CONCEDIA  AOS
SERVIDORES MUNICIPAIS NO EXERCÍCIO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto
foi posto em discussão, não havendo manifestações o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por todos.
Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 03 de 14 de janeiro de 2022, QUE ESTENDE AOS SECRETÁRIOS
MUNICIPAIS  DE  BRAGA/RS,  A  REVISÃO  GERAL  ANUAL  DOS  VENCIMENTOS  CONCEDIDA  AOS
SERVIDORES MUNICIPAIS NO EXERCÍCIO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto
foi posto em discussão, não havendo manifestações o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por todos.
Iniciada Apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 04 de 17 de janeiro de 2022, que ALTERA LEI MUNICIPAL Nº.
1.905/2013 CONCEDENDO REVISÃO GERAL ANUAL NOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DO QUADRO
GERAL E EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em
seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações o Projeto foi posto em votação sendo
aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar, às 19h43min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por
mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo Presidente em Exercício da Mesa Diretora. Câmara Municipal de
Vereadores de Braga/RS, aos dezoito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois.

 

 

Vereador(a) Orlando Ricardo Tavares
Presidente em Exercício

 

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva
1º Secretário(a) da Câmara


